
From: Йордан Минов
Sent: 20 декември 2020 г. 14:50
To: r.galabova@sofia.bg
Subject: Относно: Проект (предварителен вариант) на „Комплексна програма за подобряване качеството на атмосферния въздух на територията на Столична община за периода 2021-2026 г.“

До
Кмета на Столичната община г-жа Йорданка Фандъкова Заместник-кмета на Столичната община г-жа Десислава Билева Членовете на Столичния общински съвет

Не знам колко сте уважаеми всички вие горе, дори не ми идва да говоря в уважителна форма, но не ви ли е срам да сте поели толкова голяма отговорност към един град, преливащ от хора, знаейки какво става в зимния сезон? Знаейки, че това е най- тежкия период, особено тази година при тези обстоятелства! Разхождали ли сте се по софийските улици изобщо? Забелязвате ли какво се случва?! То не е за забелязване, а е очевидно! Но вие не излизате от скъпите си имоти далеч от тая сган в града. Оставете половин България да се трови, хранейки икономиката на страната и вашите дебели гуши. Но нали това не сте вие, а сигурно е и цел да се отровим. Защо иначе да предприемете нещо и да си свършите шибаната работа! Как в цяла Европа, градове, в пъти по- големи от София, управниците успяват да се справят не с всички проблеми естествено, но с тези от които зависят животите на хората. Нима не заслужаваме да ДИШАМЕ нормален въздух?! Бих ви развел всичките от високите постове, които заемате на разходка за точно 2 часа и да видя как кашляте като магарета, каквито сте всъщност. Не мога да уважавам управници като вас! Вие не сте достойни за никакво почтено отношение! Всяко нещо случило се в столицата е направено по най- некадърния начин, по който може да се случи. Няма един читав ремонт без да има корекции след това и не защото вие сте направили проверка и сте установили нередност, а защото гражданите съобщават. Изобщо не се интересувате от проклетата си работа, да, проклета, защото вие я правите такава! Пълнете си гушките, но знайте, че на хората им е писнало и всичко ще ви се върне. Аз съм на 22 , а вече не издържам на тоя цирк, който се случва от години! Ясно е, че вие няма да се промените. Марш от политиката или ние ще ви изгоним!

Йордан Минов